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#include<reg51.H>

#define uchar unsigned char
#define uint unsigned int
uchar code table[]={  //FLHIHEDE RS 1-F
0x3f,0x06,0x5b,0x4f,

0x66,0x6d,0x7d,0x07,

0x7f,0x6f,0x77,0x7c,

0x39,0x5e,0x79,0x71,

0xC9,0xFF,0x40};// 15 B fith, M 1sCAS, ATt A

void delay(uint x);//ZE i BRI %

void display(uchar,uchar,uchar,uchar); //%i%% &R E L

/1 R KL
[15GE)T R K

void mkeys();

void traffic();

uchar num,numi,num2, //1 8k 2 &g
shil,gel,shi2,ge2,

valuel,value2,//F-t ZRXT I E) AT B[]
value3,valued,// 7RG ZEJTIFE] BEAT I} 7]
countl,count2,flagl,flag?; //Fdbbric ZRittrid

{

void main()

TMOD=0x01;
THO=(65536-45872)/256;
TLO=(65536-45872)%256;
EA=1;
ETO=1;
TRO=1,;
IR/
value1=15; /It AT EBRIAE
value2=5;

value3=10; //ZPH &I ERAE

value4=5;

numl=valuel; // g AL EIL B Sa gk KT [H]
num2=value2-+valuel;// 75 U £LAT B [A]
shil=num1/10;

gel=num1%10;

shi2=num2/10;

ge2=num2%10;

P1=0x41;//WIFEIRAS ARVELLL] R bae)T



while(1){ //P1=0x14;//ZR VU 44T BEALLLAT
if(num==20) J/EN 28 1s num2=value3;
{ }
num=0; if(count2==2){
num1--; P1=0x24;// 7R VG HST FEALLLST
numa2--; num2=value4;
traffic(); }
if(count2==3){
shil=num1/10; num2=valuel+value2; //ZRVEL AT T
gel=num1%10; B|#274)
numil=valuel;
shi2=num2/10; count2=0;
ge2=num2%10; }
} }
mkeys();//4- 1t %8 }
display(shi1,gel,shi2,ge2);// i FH $hg
EATNDE void display(uchar shil,uchar gel,uchar shi2,uchar ge2) //#%(
} T R 1 R AL
} {
uchar temp;
void traffic() // L4447 LI HIFE 7 temp=P2;
{ P2=0xfe;
if(num1==0){ PO=table[shil];
countl++; delay(5);
if(countl==1){
P1=0x42;// AR VG AT FIALse)T P2=0xfd;
numil=value2; PO=table[gel];
} delay(5);
if(count1==2){
numl=value3+valued;// ZZVE4T Fa P2=0xfb;
Jeadr PO=table[shi2];
P1=0x14; delay(5);
}
if(count1==3){ P2=0xf7;
P1=0x41;// ARG FEILLLLT PO=table[ge2];
numl=value4; delay(5);
count1=0; }
} void delay(uint x)//ZE I} -1~ R %
} {
if(num2==0){ uint ij;
count2++; for(i=x;i>0;i--)
if(count2==1){ for(j=110;j>0;j--);




void mkeys() //4*4 JE AR AL T AE T PR BT

{

uchar temp,key;
P3=0xfe;// 54Tk
temp=P3;
temp=temp&0xf0;
if(temp!=0xf0)
{
delay(10);
temp=P3;
temp=temp&O0xf0;
if(temp!=0xf0){

temp=P3;
switch(temp)
{
case Oxee:
key=0;
break;
case Oxde:
key=1;
break;
case Oxbe:
key=2;
break;
case Ox7e:
key=3;
break;
}
while(temp!=0xf0)
{
temp=P3;
temp=temp&O0xf0;
}

if(key==0) {//4Z%¢ 1. &{F
TRO="TRO; //5EI 25 HUX
flagl="flagl;//FiLRERS W B AR 0 H AL
flag2="flag2;// AR VL BEME W B AR &

if(key==1&&flag1==0){ / /1% 5 2:15 & I [H] 4% 41
TRO=0;

P1=0x44;//5E 1L R R VEAL 440 2N 40k] W]

DA E.

shil=gel=shi2=ge2=16;

}

if(key==2&&flag2==0){// %4 3: W E 7K H /3
TRO=1;
num=0;  //ZEMEE WUt
P1=0x41; //EHIT ARG
numl=valuel; //FgALERLE Se 4 AT 5] ]
num2=value2+valuel;// 7= PG £LXT I} [A]
shil=num1/10;
gel=numl1%10;
shi2=num2/10;
ge2=num2%10;

}

if(key==3&&P1==0x44){ // %5 4:MXAEAT %A

B IR

P1=0xff;
delay(1000);
P1="P1;
shil=gel=shi2=ge2=17,
P1=0x44;

}

}

}

P3=0xfd;// 5 —1T%
temp=P3;

temp=temp&O0xf0;
if(temp!=0xf0)

{

delay(10);
temp=P3;
temp=temp&O0xf0;
if(temp!=0xf0){
temp=P3;
switch(temp)
{
case Oxed:
key=0;

break;



case Oxdd:
key=1;
break;
case Oxbd:
key=2;
break;
case Ox7d:
key=3;
break;
}
while(temp!=0xf0)
{
temp=P3;
temp=temp&O0xf0;

if(key==0&&P1==0x44){  //4% 5: 5t E m L&k

ST I T+

numl=valuel;
if(num21=159){ /@@ @@ {38 & s
LLAT e RAB I 159s,  SEAT AN T3
numl++;

valuel=numi;

shil=num1/10;
gel=num1%10;

num2=valuel+value2;// 7R 4 P8 41 4] I [
shi2=num2/10;
ge2=num2%10;

}
if(key==1&&P1==0x44){  //1%4 6: W B FIILH
I ]+
numil=value2;
if(num21=159){
numl++;

value2=numi;

shil=num1/10;

gel=num1%10;
num2=valuel+value2;// {7~ 7 6 £ 4T Wi [
shi2=num2/10;
ge2=num2%10;

}
if(key==28&P1==0x44&&valuel>3){  //i%# 7:

B FFALAATI - @@@@RIFAB AT, SHT H/MIit
i 35, AT

numl=valuel;

numl--;

valuel=numi;

shil=num1/10;
gel=num1%10;
num2=valuel+value2;// &7~ 43 P4 21 4] I [A]
shi2=num2/10;
ge2=num2%10;

}
if(key==3&&P1==0x44&&value2>3){

e B P AL ST I Jhl-

numil=value2;

/55 8:

num1l--;

value2=numl;

shil=num1/10;
gel=num1%10;
num2=valuel+value2;// &7~ 43 P4 21 4] I [A]
shi2=num2/10;
ge2=num2%10;

}
e

P3=0xfb;// 5 =472k
temp=P3;
temp=temp&O0xf0;
if(temp!=0xf0)



{
delay(10);
temp=P3;
temp=temp&O0xf0;
if(temp!=0xfO){
temp=P3;
switch(temp)
{
case Oxeb:
key=0;
break;
case Oxdb:
key=1;
break;
case Oxbb:
key=2;
break;
case Ox7b:
key=3;
break;
}
while(temp!=0xf0)
{
temp=P3;
temp=temp&0xf0;
}
if(key==0&8&P1==0x44){  //1%Hk 9. E AR MLk
ST I [+

num2=value3;
if(num11=159){
num2++;

value3=num?2;

shi2=num2/10;
ge2=num2%10;

numl=value3+valued;// B 5 L4047 I [A]
shil=num1/10;
gel=num1%10;

}
if(key==1&&P1==0x44){  //3%%E 10: % BRI 1%
LT B[]+

num2=value4;

if(num11=159){
num2++;

value4=num2;

shi2=num2/10;
ge2=num2%10;
num1l=value3+value4;// &7~ AL L0 KT 1 []
shil=num1/10;
gel=num1%10;

}
if(key==2&&P1==0x44&&value3>3){

BB IR VG ERT I )

num2=value3;

//455E 11

numz2--;

value3=numz2;

shi2=num2/10;
ge2=num2%10;

numl=value3+valued;// B AL 40T I [A]
shil=num1/10;
gel=num1%10;

}
if(key==3&&P1==0x44&&value4>3){

VB ZR PG ST -

num?2=value4;

/1355 12:

numz2--;

value4=num2;

shi2=num2/10;
ge2=num2%10;
num1l=value3+value4;// &7~ AL LT KT i) []
shil=num1/10;



gel=num1%10; while(temp!=0xf0)
{
temp=P3;
} temp=temp&O0xf0;
} }
if(key==0&&P1==0x44){  //{&H# 13: B IR 2l
} DL FAALERIT ST AR H o
P1=0x41;
P3=0xf7;// 55 VUAT £k 2 AMs R H shil=gel=shi2=ge2=18;
temp=P3;
temp=temp&O0xf0; }
if(temp!=0xf0) if(key==18&P1==0x44){ [/} 14: RVGE21E
{ DLARPUERIT ¥ 5E MALAAT H 5%
delay(10); P1=0x14;
temp=P3; shil=gel=shi2=ge2=18;
temp=temp&O0xf0; }
if(temp!=0xfO){ if(key==2&&P1==0x44){//%:4E 15: HFETIH
temp=P3;
switch(temp) }
{ if(key==3&&P1==0x44){// itk 16: LTI
case Oxe7:
key=0; 1
break; }
case Oxd7:
key=1; }
break; 1
case Oxb7:
key=2; void TO_time() interrupt 1 //5EHS 2% TO H 7527
break; {
case 0x77: THO=(65536-45872)/256;
key=3; TLO=(65536-45872)%256;
break; num-++;
} }
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